值班主任:陈晨 编辑:鲍涛 美编:王蓓 校对:曾艳

坊子区黄旗堡街道周国栋返乡创业,"文化+产品"助力乡村振兴

愿成为一座灯塔 照亮种植户致富"钱"景

最美农民



周国栋在西红柿种植示范大棚内查看西红柿长势。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王聪聪

12月3日,记者在坊子区黄旗堡街道子航家庭农场的"口感西红柿"大棚种植基地内看到,还未成熟的西红柿缀满了藤蔓,掩映在绿叶之间,子航家庭农场的负责人周国栋正同管理人员一起为西红柿浇水、打杈。

"我们种植的品种是普罗旺斯,现在主要是对西红柿的生长进行控温,以保证西红柿更好地完成有机质的积累,汁多饱满,这些西红柿预计元旦前后便可采摘上市。"周国栋对记者说,西红柿地面覆盖黑膜,不仅可以物理防草,还可以有效地降低大棚内的湿度,减少病虫害的发生。

周国栋是黄旗堡街道返乡创业"新农人"之一。2015年,他从青岛返回家乡后,便扎根在这里,决心为家乡的农业种植贡献自己的一点力量。 "在创业这条道路上,最难的事情就是如何获得别

"在创业这条道路上,最难的事情就是如何获得别人的信任。"周国栋笑着说,"返乡之初,当地种植户认为我是大学生没有种过地,都不相信我能带领他们提高收益。"

为了拿出可视化的"真东西",让乡亲们看得见摸得着,此后,周国栋与高校展开合作,陆续引进绿芯奇异果、重瓣玫瑰、香糯玉米、一代杂交旱稻品种等,成立了家庭农场,指导乡亲们进行农作物种植和新品种试种,并积极展开品种筛选和品牌运作。

为了更好地进行品牌输出,多年来,周国栋以"文化+产品"并行模式开展运营,主打商标"逢王公社",延长产业链,提升产品附加值,还注册

了"逢王一品"商标。有了这把"金钥匙",周国 栋以自己的西红柿大棚种植基地为示范,严把"逢 王一品"有机西红柿质量关,将周边种植户符合标 准的有机西红柿挑选出来,推向全国各地的商超和 餐桌。

"我的目标是实现有机西红柿的标准化、规模化和产业化,让'逄王一品'这块招牌越叫越响。 未来我们会利用现有的检测设备对农产品质量进行实时把控,不讲人情,用事实说话,销售符合标准的优质西红柿,实现农户种植和品牌销售的良性循环。"周国栋坚定地说。

为了打通"信息壁垒",让"逢王一品"有机四红柿既有"身份"又有"身价",近期,周国栋将会赶往上海、深圳等地开展合作交流,将现有的资源整合输出,让更多的人了解品牌,并与百果园、社区团购等加强合作,积极拓展销售渠道,促进农民增收。此外,周国栋还积极开展特色农产品直播,推广"逢王一品"有机西红柿官方公众号和小程序,拓宽消费者下单渠道,并联系快递物流展开合作,降低运费,让消费者能够买得多,到得快。

"作为一名返乡创业当起'新农人'的大学生,我的初衷一直是想发挥灯塔作用,用自己所学'照亮'他人,给种植户们带去新的理念和技术。让他们的品牌意识逐步增强,种植技术不断翻新,'钱袋子'越来越鼓,就是我最大的价值所在。"周国栋说。



福彩3D这样玩!

潍坊新老彩友"车牌号""全包点"投注接连中奖!

3D游戏玩法多样,既有直选,也有组选,既能猜大小,还能猜奇偶,每一种都对应不同的奖金。近期,咱潍坊彩友也是通过多种投注方式不断揽获幸运奖金。

昌邑彩友巧用车牌号投注中奖8万余元



有人用自己的生日号码买彩票中奖,也有人用自己的电话号码买彩票中奖,而用车牌号码买彩票中奖的人也不在少数,在他们眼里,3个号码的车牌号特别适合用来投注3D游戏。这不,昌邑市37079629号福彩站上彩友赵先生(化姓),就是通过车牌号打开了新思路,首次运用就收获幸运。

据了解,赵先生是位新彩友,平日里比较喜欢双色球,偶尔也会买几注快乐8,但3D游戏却从来没有涉猎过。这天下班后,赵先生再次来到彩站,在研究双色球号码走势的时候,正巧瞥见了墙上的3D中奖展示票,便向销售员询问起3D游戏的规则及玩法。销售员介绍完后又说道:"3D简单呀,如果不想研究走势的话可以从生日号码、手机号码、车牌号码中选上3个数字就行。"赵先生想想也对,一转头就看见自己停在彩站门口的车,于是他选用"937、379、306、036"四组号码进行了投注,自己和家人的车牌号则着重打了80倍单选。当晚,3D摇奖号码也正是"937",赵先生一举中得单选奖80注,共揽奖金8万余元。

坊子彩友全包点投注喜中奖金10400元

11月23日晚,福彩3D游戏第2023313期摇奖号码为"9 8 9",坊子区37070172号福彩站上资深彩友孟先生(化姓),以单选全包26点10倍投注的方式,中得奖金10400元。

据孟先生介绍,他是名副其实的3D"忠粉",购彩多年来大大小小的奖也中了不少,闲暇时间研究3D游戏已经被他当成一项必不可少的"脑力劳动",而且几乎期期不落。在投注时孟先生一直坚持博采众长,碰到看好的号码会听取别人的意见,看不准的就减少投注。

这天下午,孟先生在彩站经过一番研究后,老感觉当晚和值小不了,最后定下了"8和9"的组合,但一时确定不了顺序,便与销售员讨论了起来。为了实现奖金最大化,销售员建议他选择单选全包点的投注方式,就这样孟先生将"25点"和"26点"全部打了10倍。当晚开奖过后,孟先生的思路全对,摇奖号码"989"正是26点,万元奖金再次轻松到手。



玩转3D,要选择自己喜欢的投注方式进行分析研判,希望好运常到家,大家都能如愿收获大奖。

(潍坊福彩 林康 张传飞)



潍坊福彩微信公众号